p'= (p'v Q)

onermesinin olumsuzu asagidakilerden hangisidir?

A)prq B)plaqg C)1
D)0 E)p'vq

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)1e1=1 B)0O<0=1 C)0e1=1
D)0« 1=0 E)1<0=0

E Asagidakilerden hangisi totolojidir?

A)p & 1 B)p < p! C)(pAt)=p
D)(pvp)=0 E)pwv1

Asagidakilerden hangisi bir ¢ift gerektirmedir?

A) 0>1e52=2
B) x=12x+1=3
C) x2=4 o x==2

D) x>0 x2+2>0
E) x=1=x2+x=10

px, y):"x.y=10 ve x,y e N"

aclk onermesinin dogruluk kiimesi kag elemanhdir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)O

IxeR , x>0

onermesinin degili (olumsuzu) agsagidakilerden hangisidir?

AlvxeR,x<0 B)vxeR, x=0
C)¥xeR,x=0 D)vxegR, x<0
E)vxeR, x=0

(vx,yeR , x>0)=(x.y<0)

dénermesinin degili (clumsuzu) agsagidakilerden hangisidir?

A) (vx,yeR , x>0)n(x.y<0)
B) (X, yeR , x>0)a(x.y=>0)
C) x,yz0)=0EHx,yeR , x<0)
D) (x,y>0)=(3x,yeR , x<0)



| E) @xyeR, x<0)a(x.y>0)

B x=2o03=8)

onermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) (x=2) e (x2=8) B)(x*=8) < (x=2)
o (x3=8) D) (x = 2) < (x3 = 8)
E)(x#2) < (x3=8)
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)E, 4B, 5)A, 6)E, 7)B, 8)C,



